



Česká školní inspekce
Moravskoslezský inspektorát

INSPEKČNÍ ZPRÁVA

Základní škola Dolní Benešov, příspěvková organizace

747 22 Dolní Benešov, Nádražní 134

Identifikátor školy: 600 143 210

Termín konání inspekce: 24. – 28. duben 2006

Čj.:	ČŠI 183/06-14
Signatura:	bn5cz116

ZÁKLADNÍ ÚDAJE

Základní škola je umístěna ve čtyřech budovách. Třídy 1. stupně na obou pracovištích mají vytvořeny velmi dobré prostorové i materiální podmínky. V hlavní budově umístěný 2. stupeň se potýká s nedostatkem prostoru pro odborné učebny, kabinety a šatny. Pro výuku tělesné výchovy je z části využíváno městské sportovní zařízení. Vedení školy prosazuje do budoucna celkovou rekonstrukci a dostavbu hlavní budovy tak, aby mohla být celá škola umístěna v jednom areálu. V době inspekce měla škola 18 tříd (na pracovišti v místní části Zábřeh je spojen 1. a 2., 3. a 4. ročník). Škola realizuje vzdělávací program Základní škola. Sdružuje základní školu, školní družinu a tři výdejny stravy. Není zařazena do Národní sítě škol podporujících zdraví. Město Dolní Benešov není zařazeno do Národní sítě Zdravých měst ČR.

PŘEDMĚT INSPEKCE

Inspekční činnost podle § 174 odst. 2 písm. b) a c) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, zaměřená na 1. stupeň základních škol.

INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ

Podmínky školy k realizaci výchovy ke zdraví

Rozhodnutím MŠMT, čj. 4812/2006-21, ze dne 6. 3. 2006, byla škola zapsána do rejstříku škol a školských zařízení s účinností od 6. 3. 2006 s kapacitou 550 žáků. V době inspekce školu navštěvovalo 412 žáků, což je 74,9% kapacity. Mezi 27 pedagogických pracovníků bylo rozděleno 25,86 úvazků. Přepočítání na jednoho pedagoga činí 0,96 a na jeden pedagogický úvazek připadá 16 žáků.

Škola provádí stručné vlastní hodnocení v rámci výroční zprávy. Současně shromažďuje materiály k rozsáhlejšímu hodnocení za dva školní roky, jehož součástí je i výchova ke zdraví. Ředitelka v rámci pohovoru provedla slovní analýzu a hodnocení podmínek školy, vysvětlila koncepci a metody, které používá. V souladu s dokumentem Strategie prevence sociálně patologických jevů u dětí a mládeže MŠMT škola uvedla v realitu *Školní preventivní program (2005-2006)*, jehož součástí je i funkční minimální preventivní program. Pedagogové, zvláště určení koordinátoři, se intenzivně vzdělávají v oblasti tvorby školního vzdělávacího programu. Shromažďují materiály a zkušenosti a v sekcích řeší dílčí úkoly.

Řád školy svým obsahem plně pokrývá oblast provozu a vnitřního režimu školy a jsou do něj začleněny podmínky k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví žáků i zaměstnanců. Je umístěn na veřejně přístupném místě a žáci, zaměstnanci i zákonní zástupci s ním byli prokazatelně seznámeni.

Organizace vzdělávání ve školním roce 2005/2006 je účelně zpracována a zahrnuje základní pravidla života školy. Rozvrhy hodin respektují věkové zvláštnosti žáků a vhodně řadí vyučovací předměty s ohledem na jejich obtížnost. Délky přestávek dávají žákům možnost relaxace a pohybu v prostorách školy a za příznivého počasí i na školním pozemku. Informace žáci získávají od třídních učitelů a z informačních nástěnek a jejich přenos je plně funkční. Zákonní zástupci žáků se zapojují do rozmanitých školních aktivit. Informace jsou jim předávány na třídních schůzkách, prostřednictvím místního tisku a příležitostných letáků pro rodiče. Na škole pracuje Rada školy.

Všechny třídy mají kmenovou učebnu s funkčním vybavením. Lavice jsou přiděleny žákům tak, aby odpovídaly jejich velikosti a každý žák má ve třídě vyhrazeno místo pro uložení svých věcí. Prostory pro ukládání oděvů a obuvi pro žáky 1. stupně jsou v zabezpečených místnostech. V hlavní budově jsou oděvy a obuv umístěny na chodbách. Ve třídách na 1. stupni (Opavská ulice) nejsou z prostorových důvodů vyčleněny plochy pro relaxaci. K tomuto účelu slouží herna a v letních měsících se využívají i přilehlé venkovní prostory: basketbalové hřiště s umělým povrchem a doskočiště. Třídy v Zábřehu mají relaxační koutky. Prostory pro osobní hygienu žáků jsou zrekonstruovány a standardně vybaveny. V každé třídě je základní sociální vybavení.

Pro včasné poskytnutí první pomoci a lékařské ošetření při úrazech a náhlých onemocněních má škola vhodné rozmístění lékárníček s potřebným vybavením prostředků pro poskytnutí první pomoci do příchodu lékaře a je vymezen prostor k ošetření. Veškerá kontrolovaná náplň lékárníček měla odpovídající dobu použitelnosti. Na přístupném místě je pro žáky, pedagogické pracovníky a ostatní zaměstnance zveřejněn seznam telefonních čísel zdravotnických zařízení zajišťující dopravu raněných.

V objektu malotřídní školy v Zábřehu jsou pronajaty pro rychlou záchrannou službu, která spolupracuje se školou v oblasti zdravotního ošetření a zdravotní osvěty.

Žáci mají ve všech budovách (kromě školní družiny) k dispozici počítačové učebny s přístupem na internet. V hlavní budově pak standardně vybavenou odbornou učebnu fyziky, výtvarné a hudební výchovy.

Škola je vybavena základním sortimentem pomůcek k výchově ke zdraví. Výuka se uskutečňuje převážně v kmenových učebnách a výchova ke zdraví je průřezovým tématem na 1. stupni. Prolíná se učivem tělesné výchovy, prvouky a přírodovědy. Je součástí tematických plánů. Nevýhodou jsou nutné přesuny žáků, učitelů a některých pomůcek v souvislosti s probíranými tématy.

Pracovní činnosti probíhají ve standardně vybavené cvičné kuchyňce, keramické a rukodělné dílně a na školním pozemku. V hlavní budově je jen jedna malá tělocvična, proto je také využívána tělocvična města, která je prostornější a lépe vybavená.

Vlastní portfolio je obsaženo v tematických plánech jednotlivých tříd. Ve škole je příznivé motivující a estetické prostředí, na kterém se podílejí žáci, učitelé i ostatní zaměstnanci školy. Ve sledovaných hodinách byla zjevná dohodnutá pravidla chování a žáci byli vedeni k jejich respektování. Atmosféra tříd byla klidná. Žáci se podílejí na tvorbě a udržování příjemného pracovního prostředí. Vzájemná komunikace byla otevřená a podpořená metodami umožňujícími přímou zkušenost a spolupráci. Uplatňovaly se prvky oboustranné zpětné vazby. Žáci měli dostatek možností a prostoru pro relaxaci a pohyb. Vzájemné interpersonální vztahy byly na velmi dobré úrovni.

Podmínky školy k realizaci výchovy ke zdraví jsou na standardní úrovni.

Hodnotící stupnice :

stupeň: -1	stupeň: 0	stupeň: +1
Podmínky školy k realizaci výchovy ke zdraví obsahují rizika	Podmínky školy k realizaci výchovy ke zdraví jsou na standardní úrovni	Podmínky školy k realizaci výchovy ke zdraví jsou na úrovni příkladů dobré praxe

Podmínky školy k realizaci výchovy ke zdraví z hlediska bezpečnosti a zdraví žáků.

Ve škole byla vytvořena vhodná struktura pracovního a odpočinkového režimu žáků.

Fyzickou kontrolou stavu bezpečnosti a ochrany zdraví i kontrolou dokumentace bylo prokázáno, že prostředí učeben je zdravé. Ochrana žáků před úrazy byla zajištěna dozorem, informovaností o rizicích, prokazatelným školením o ochraně před úrazy, označením nebezpečných předmětů i nácvikem mimořádných situací. Technická zařízení byla pravidelně kontrolována. Zjištěné závady byly odstraněny.

Kontakt na lékaře byl vyvěšen na mnoha místech školy. Podle druhu činnosti a velikosti pracoviště byl zajištěn potřebný počet zaměstnanců, kteří organizují poskytnutí první pomoci. Tito zaměstnanci byli vyškoleni a vybaveni v rozsahu odpovídajícím rizikům, vyskytujícím se ve škole.

V dokumentu *ZŠ Dolní Benešov Školní řád* byla v bodě 3.1. rozpracována bezpečnost a ochrana zdraví žáků. Podmínky bezpečnosti a ochrany zdraví žáků byly mezi jiným rozpracovány i v dokumentu s názvem *Směrnice k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a technických zařízení vypracovaná v souladu se zákoníkem práce a odkazem na NV č. 101/2005 Sb.*, a také v řádech jednotlivých učeben.

Knihy úrazů byla vedena. Záznamy o úrazech žáků byly příkladně vyplněny a zasilány odpovědným organizacím institucím ve stanovených termínech. Byla přijata i opatření (zejména výchovná) proti opakování úrazů a úrazy řádně odškodněny.

Problematika bezpečnosti silničního provozu byla zapracována v *Plánu dopravní výchovy pro ZŠ Dolní Benešov, Dopravní výchova – tematický plán, Dopravní výchova a žáci*. Pro výuku dopravní výchovy byly k dispozici vhodné pomůcky i publikace. Dopravní výchovu zajišťovala učitelka, která se zúčastnila semináře „Zvyšování kompetence učitelů k vedení dopravní výchovy na základních školách“. Žáci byli zapojeni i do soutěží s dopravní tematikou. V dopravní soutěži mladých cyklistů se žáci této školy dne 16. 6. 2005 umístili na 6. místě v republikovém finále v Karlových Varech. Pro dopravní výchovu bylo využíváno kmenových učeben, zahrady, hřiště a dráhy pro výuku dopravní výchovy.

Podmínkám bezpečnosti a ochraně zdraví žáků je věnována standardní pozornost

Hodnotící stupnice :

stupeň: -1	stupeň: 0	stupeň: +1
Podmínkám bezpečnosti a ochraně zdraví žáků je věnována malá pozornost a obsahují rizika	Podmínkám bezpečnosti a ochraně zdraví žáků je věnována standardní pozornost	Podmínkám bezpečnosti a ochraně zdraví žáků je věnována nadstandardní péče

VÝČET DOKLADŮ, O KTERÉ SE INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ OPÍRÁ

1. Zřizovací listina ze dne 19. 4. 2004 s účinností od 30. 4. 2004,čj. 36/13-10.
2. Dodatek č. 1 ke zřizovací listině ze dne 19. 3. 2005 s platností od 30. 3. 2005.
3. Rozhodnutí o zařazení do sítě škol, čj. 23 298/02-21, ze dne 8. 8. 2002, s účinností od 21. 2. 2002.
4. Rozhodnutí o zápisu do školského rejstříku ze dne 6. 3. 2006, s účinností od 6. 3. 2006.
5. *Organizační řád školy* s účinností od 1. 9. 2005.
6. *Minimální preventivní program ZŠ Dolní Benešov* (pro školní rok 2005/2006).

7. *Provozní řád Základní školy Dolní Benešov s účinností od 1. 9. 2005.*
8. *Zpravodaj pro rodiče 2005/2006.*
9. *Žákovský časopis Junior.*
10. *Rozvrh hodin tříd a učitelů pro školní rok 2005/2006 platný k datu inspekce.*
11. *Třídní knihy pro 1. až 5. ročník ZŠ pro školní rok 2005/2006.*
12. *Výroční zprávy školy za školní rok 2003/2004 a 2004/2005.*
13. *ZŠ Dolní Benešov Školní řád ze dne 1. 9. 2005.*
14. *Tematický rozvrh vstupního a opakovaného školení zaměstnanců a vedoucích zaměstnanců o právních a ostatních předpisech k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví ze dne 18. 1. 2006 (zpracovala osoba odborně způsobilá v oblasti požární ochrany č.: Z-TPO-23/2001).*
15. *Tematický plán a časový rozvrh školení zaměstnanců a vedoucích zaměstnanců ze dne 1. 2. 2006.*
16. *Osvědčení o úspěšném absolvování školení a ověření znalostí vedoucích zaměstnanců (s osobními čísly 80305, 2631, 17501) ze dne 19. 1. 2006.*
17. *Zkušební test k ověření znalostí o požární ochraně vedoucích zaměstnanců (s osobními čísly 80305, 2631, 17501) příspěvkové organizace Základní škola Dolní Benešov ze dne 19. 1. 2006.*
18. *Tematický rozvrh vstupního a opakovaného školení zaměstnanců a vedoucích zaměstnanců o právních a ostatních předpisech k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci ze dne z 18. 1. 2006.*
19. *Záznam o školení vedoucího zaměstnance (s osobním číslem 17501) s předpisy k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci dle tematického rozvrhu ze dne 19. 1. 2006 a školení o požární ochraně dle tematického a časového rozvrhu školení o PO ze dne 19. 1. 2006.*
20. *Zkušební test k otázkám bezpečnosti a ochrany zdraví při práci pro vedoucí zaměstnance (s osobními čísly 80305, 2631, 17501) příspěvkové organizace Základní škola Dolní Benešov ze dne 19. 1. 2006.*
21. *Tematický rozvrh vstupního a opakovaného školení zaměstnanců a vedoucích zaměstnanců o právních a ostatních předpisech k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci ze dne 8. 9. 2005.*
22. *Prezenční listina školení zaměstnanců a vedoucích zaměstnanců o právních a ostatních předpisech k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci dle tematického rozvrhu ze dne 7. 9. 2005 a požární ochrany dle tematického a časového rozvrhu školení příspěvkové organizace Základní škola Dolní Benešov ze dne 8. 9. 2005 (školitel – osoba odborně způsobilá v prevenci rizik - evidenční číslo: 291/96, osoba odborně způsobilá v oblasti požární ochrany č.: TPO 23/2001).*
23. *Osnova školení pro žáky ze dne 1. 9. 2005.*
24. *Třídní kniha pro 1. stupeň ZŠ, třída III.A, školní rok 2005/2006 (kontrolovány zápisy o poučení žáků k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví).*
25. *Třídní kniha pro 2. stupeň, třída VII.A, školní rok 2005/2006 (kontrolovány zápisy o poučení žáků k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví).*
26. *Seznámení žáků se školním řádem, proškolení o bezpečném chování žáků během požáru, poučení o postupu při vzniku úrazu ze dne 2. 9. 2005 pro 1. a 2. ročník.*
27. *Seznámení žáků se školním řádem, proškolení o bezpečném chování ve škole, příchod a odchod ze školy, přísný zákaz do el. zařízení, chování žáků během požárů, postup*

- při pomoci vzniku úrazu (zahájení šk.roku 2005/2006), BOZ ze dne 2. 9. 2005 a 5. 9. 2005.*
28. *Žáci byli seznámeni se školním řádem a BOZ (pro žáky 1. A, 5. B ze dne 2. 9. 2005; dodatečné proškolení ze dne 7. 10. 2005 a 10. 10. 2005).*
 29. *Školní řád, BOZ pro žáky 1. B ze dne 2. 9. 2005 (dodatečné proškolení ze dne 11. 10. 2005 a 13. 3. 2006).*
 30. *Školní řád a BOZ pro žáky 2. A, 3. A, 3. B, 4. A, 5. A ze dne 2. 9. 2005 (dodatečné proškolení ze dne 11. 10. 2005, 15. 11. 2005, 28. 2. 2006).*
 31. *Stvrzuji svým podpisem, že jsem byl (-a) seznámen(a) s Řádem školy. Školní rok 2005/2006 (pro žáky 6. A ze dne 7. 9. – 20. 10. 2005).*
 32. *6. B Seznam žáků (se seznámením se Školním řádem, evakuačním plánem, požárními a bezpečnostními předpisy) ze dne 2. 9. 2005.*
 33. *7. A Seznam žáků (se seznámením se Školním řádem, požárními a bezpečnostními předpisy, evakuací) ze dne 2. 9. 2005.*
 34. *8. A Seznam žáků (s poučením o bezpečnosti, evakuaci, chování a seznámení s ŘŠ a požárními předpisy ze dne 2. 9. 2005.*
 35. *Seznam žáků 8.B (se seznámením se Školním řádem, evakuačním plánem, bezpečnostními, požárními a dopravními předpisy) ze dne 5. 9. 2005.*
 36. *9.A Seznam žáků (se seznámením se Školním řádem, evakuačním plánem, požárními a bezpečnostními předpisy) ze dne 2. 9. 2005.*
 37. *Soubor vyhodnocení rizik (§ 132a Zákoníku práce) ze dne 30. 8. 2002*
 38. *Ochrana člověka za mimořádných událostí z března 2003.*
 39. *Olympiáda (k ověření znalostí a dovedností z ekologie, dopravní výchovy, ochrany člověka za mimořádných událostí) bez datace.*
 40. *Požární kniha (založena k 1. 1. 1971, kontrolovány zápisy za rok 2004/2005, 2005/2006 ve vztahu k nácviu zdolávání mimořádných situací).*
 41. *Protokol o provedené roční prověrce pracovišť a dokumentace k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a požární ochrany ve smyslu § 132a odst.3 Zákoníku práce a § 5 odst. 1 písm.e) zákona O požární ochraně ze dne 18. 4. 2005.*
 42. *Protokol o provedené roční prověrce pracovišť a dokumentace k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a požární ochrany ve smyslu § 132a odst.3 Zákoníku práce a § 5 odst. 1 písm.e) zákona O požární ochraně ze dne 13. 4. 2006.*
 43. *Termíny revizí, kontrol, zkoušek technických zařízení a školení zaměstnanců (NV č. 101/2005 Sb.) ze dne 8. 9. 2005.*
 44. *Zpráva o revizi elektrického zařízení ze dne 16. - 22. 1. 2003.*
 45. *Soupis provedených prací podle VC7/222/89 – el. zařízení nn a zák. 526/90 Sb. z 1/2003.*
 46. *Protokol o revizích elektrického spotřebiče nebo prodlužovacího přívodu provedených podle ČSN 33 1610 (namátkově byly kontrolována inventární čísla: 1, 2, 3, 4, C13-7/384, A5462, C14 a typové označení 67802).*
 47. *Protokol o revizích elektrického spotřebiče nebo prodlužovacího přívodu provedených podle ČSN 33 1610 (inventární čísla: A 5672, A 5673, 6, typové označení: VR 330)*
 48. *Výrobní číslo: I6TA01892, 901120591, CNVMO32800, 21407364.*
 49. *Pravidelná Zpráva o revizi elektrického zařízení ze dne 21. - 27. 1. 2003.*
 50. *Pravidelná Zpráva o revizi elektrického zařízení ze dne 3. - 7. 2. 2003.*

51. Zpráva o revizi elektrického zařízení (výchozí) ze dne 15. 4. 2003.
52. Zpráva o revizi elektrického zařízení (výchozí) č. 14/04 ze dne 15. 2. 2004.
53. Protokol odborná technická kontrola č. 157/5 a 158/5 / 2006 (o stavu tělovýchovného nářadí a náčiní) ze dne 16. 1. 2006.
54. Pravidelná Zpráva o revizi hromosvodu ze dne 6. 4. 2005.
55. Oznámení (o provedení kontroly komínu kotelny) ze dne 19. 1. 2006.
56. Oznámení (o provedení kontroly komínu kotelny) ze dne 12. 4. 2006.
57. Zpráva o průchozí revizi komínů a napojení spotřebičů dle ČSN 73 4201:2000 ze dne 20. 10. 2005.
58. Plán revizí plynového zařízení na rok 2007-2009 ze dne 25. 1. 2006.
59. Zpráva č. RK 01/2006 ZŠ DB o provedení roční kontroly dle Vyhlášky ČÚBP č. 85/1978 Sb. ze dne 24. 1. 2006.
60. Zpráva o revizi plynového zařízení podle § 4 vyhl. ČÚBP č. 85/78 Sb. evidenční č. 01/05/01 (provozní) ze dne 25. 1. 2006.
61. Zpráva o kontrole plynového zařízení podle § 3 ČÚBP č. 85/1978 Sb. evidenční č. 01/05/03 ze dne 26. 1. 2005.
62. Zpráva o provedené revizi tlakové nádoby dle ČSN 69 0012 č. 01/2006/ZŠ DB ze dne 24. 1. 2006.
63. Zpráva o odborné prohlídce nízkotlaké kotelny č. OP/01/2006/ZŠ DB ze dne 24. 1. 2006.
64. Zápis o kontrole hydrantových systémů č. objednávky 260-2005 ze dne 15. 12. 2005.
65. Zápis o kontrole hasicích přístrojů provedené v souladu s vyhláškou MV č. 246/2001 Sb. a průvodní dokumentací výrobce ze dne 15. 12. 2005.
66. Opravní list (hasicích přístrojů) – bez datace.
67. Traumatologický plán z ledna 2005.
68. Osvědčení (zaměstnanec s osobním číslem 2913) č. 6000010/1911 ze dne 18. 4. 2005 (o absolvování kurzu Supervizí doškolení zdravotníků Zásady první pomoci v rozsahu 12 hodin).
69. Osvědčení (zaměstnanec s osobním číslem 2913) č. 10431/12 ze dne 7. 3. 2001 (norma znalostí zdravotníka zotavovacích akcí v rozsahu 30 hodin).
70. Osvědčení (zaměstnanec s osobním číslem 2400) evidenční číslo 1 o absolvování kurzu „Základní norma zdravotnických znalostí“ v souladu se standardy první pomoci evropských Červených křížů a Červených půlměsíců podle Evropského certifikátu první pomoci (EFAC) ze dne 11. února 2000.
71. Osvědčení (zaměstnanec s osobním číslem 23631) evidenční číslo 8 o absolvování kurzu „Základní norma zdravotnických znalostí“ v souladu se standardy první pomoci evropských Červených křížů a Červených půlměsíců podle Evropského certifikátu první pomoci (EFAC) ze dne 11. února 2000.
72. *Směrnice k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a technických zařízení vypracovaná v souladu se zákoníkem práce a odkazem na NV č. 101/2005 Sb. ze dne 8. 9. 2005.*
73. *Pracovní řád – chemie (bez datace).*
74. *Zásady první pomoci v laboratoři (bez datace).*
75. *Řád počítačové učebny (ze dne 1. 9. 2005).*
76. *Dilenský řád (bez datace).*

77. *Umiš se chovat v pracovně? (bez datace).*
78. *Tělocvična – provozní řád (ze dne 1. 9. 2005).*
79. *Provozní řád školní cvičné kuchyňky (ze dne 1. 9. 2005).*
80. *Pokyn ředitele školy k postupu při úrazu a k evidenci úrazů (bez datace).*
81. *Evidence úrazů dětí a žáků Vyhláška č. 64/2005 Sb. (Hlavní škola) ze dne 18.4. 2005*
82. *Kniha úrazů dětí a žáků – vyhl. č. 64/2005 Sb.(zavedena k 1. 9. 2004, kontrolovány všechny zápisy).*
83. *Záznam o úrazu (dítěte, žáka, studenta) č. 1 – 9/2004/2005.*
84. *Záznam o úrazu (dítěte, žáka, studenta) č. 1-12/2005/2006.*
85. *Podací deník (zavedený k 1.9.2005), kontrolovány zápisy o zasílání Záznamu o úrazu v roce 2005/2006.*
86. *K pojistce č. 3727106278 Pojištění odpovědnosti za škodu ze dne 2. 12. 2005.*
87. *K pojistce č. 3727106278 Pojištění odpovědnosti za škodu ze dne 19. 12. 2005.*
88. *Pojištění odpovědnosti za škodu - pro pojištěného ze dne 10. 4. 2006.*
89. *Pojištění odpovědnosti za škodu - pro pojištěného ze dne 11. 1. 2006.*
90. *K pojistce č. 3727106278 Pojištění odpovědnosti za škodu ze dne 3. 2. 2006.*
91. *Pojištění odpovědnosti za škodu - pro pojištěného ze dne 1. 3. 2006.*
92. *Škodní událost č. 4610001206/095 ze dne 11. 1. 2006 ze dne 20. 3. 2006.*
93. *Výkaz o úrazovosti dětí a mládeže ve školách a školských zařízeních za školní rok 2004/2005 zpracovaný dne 16. 9. 2005.*
94. *Plán dopravní výchovy pro ZŠ Dolní Benešov ze září 2005.*
95. *Součást plánu dopravní výchovy (bez datace).*
96. *Dopravní výchova a žáci (bez datace).*
97. *Dopravní výchova – tematický plán (bez datace).*
98. *Osvědčení o absolvování semináře „Zvyšování kompetence učitelů k vedení dopravní výchovy na základních školách“ ze dne 14. 6. 2002.*

ZÁVĚR

Kvalitu výchovy ke zdraví v Základní škole Dolní Benešov pozitivně ovlivňuje příjemné pracovní prostředí pro žáky i zaměstnance školy. Pedagogický sbor je odborně kvalifikovaný, zkušený a aktivně se účastní dalšího vzdělávání, tvorby školního vzdělávacího programu a veškerého života školy. Velmi dobrá je spolupráce rodiči, veřejností a zřizovatelem. Oproti zjištěním poslední inspekce se zlepšily materiální podmínky, což se týká i výchovy ke zdraví.

Provoz školy a organizaci výuky ztěžuje a komplikuje velký počet pracovišť, nedostatek prostoru v hlavní budově školy a nutnost častých přesunů žáků při výuce tělesné výchovy a ke stravování. Tato fakta se však neprojeví negativně na úrovni výchovy ke zdraví.

Podmínky školy k realizaci výchovy ke zdraví jsou na standardní úrovni

Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy

Inspekční tým	Titul, jméno a příjmení	Podpis
Vedoucí týmu	Mgr. Jiří Crhonek
Člen týmu	Ing. Šárka Baarová
Člen týmu	Mgr. Richard Vilášek

V Novém Jičíně dne 2. 5. 2006

Razítko

Dle § 174 odst. 13 školského zákona, ve znění pozdějších předpisů, může ředitel školy podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci do 14 dnů po jejím převzetí na adresu pracoviště vedoucího inspekčního týmu: Česká školní inspekce Nový Jičín, Štefánikova 9, 741 01 Nový Jičín.

Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem ČŠI k jejich obsahu zasílá ČŠI zřizovateli a školské radě, inspekční zpráva včetně připomínek je veřejná.

Datum a podpis ředitelky školy stvrzující projednání a převzetí inspekční zprávy

Datum: 4. 5. 2006

Razítko

Ředitelka školy nebo jiná osoba oprávněná jednat za školu

Titul, jméno a příjmení	Podpis
Mgr. Marie Sovíková

Další adresáti inspekční zprávy

Adresát	Datum předání/odeslání inspekční zprávy	Podpis příjemce nebo čj. jednacího protokolu ČŠI
Zřizovatel - Město Dolní Benešov, Hájecká 5, 747 22 Dolní Benešov	2006-05-26	ČŠI 183/06-14
Školská rada – Mgr. Leon Hahn, Záhumenní 388, 747 22 Dolní Benešov	2006-05-26	ČŠI 183/06-14

Připomínky ředitelky školy

Datum	Čj. jednacího protokolu ČŠI	Text
		Připomínky nebyly podány.